
9 êëàññ

9.1. Âàííà çàïîëíÿåòñÿ õîëîäíîé âîäîé çà 6 ìèíóò 40 ñåêóíä, à ãîðÿ÷åé � çà 8 ìèíóò.
Êðîìå òîãî, åñëè èç ïîëíîé âàííîé âûíóòü ïðîáêó, âîäà âûòå÷åò çà 13 ìèíóò 20 ñåêóíä.
Êàêîå âðåìÿ ïîíàäîáèòñÿ, ÷òîáû íàïîëíèòü âàííó ïîëíîñòüþ, ïðè óñëîâèè, ÷òî îòêðûòû
îáà êðàíà, íî âàííàÿ íå çàòêíóòà ïðîáêîé?

9.2. Íà øàõìàòíîé äîñêå 7õ7 ïîñ÷èòàéòå êîëè÷åñòâî âñåõ êâàäðàòîâ, ãðàíèöû êîòîðûõ
ïðîõîäÿò ïî ãðàíèöàì êëåòîê.

9.3. Â ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñåë ïåðâûå äâà ðàâíû 2 è 3, à êàæäîå ñëåäóþùåå � ðàçíîñòè
äâóõ ïðåäûäóùèõ. Íàéäèòå 2013-å ÷èñëî.

9.4. Â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ çàïèñàëè âñå íàòóðàëüíûå ÷èñëà, ñîñòîÿùèå èç öèôð 3 è 5.
Êàêîé íîìåð â ýòîì ðÿäó áóäåò èìåòü ÷èñëî 53335?

9.5. Ïî áèëüÿðäíîìó ñòîëó â ôîðìå ðàâíîáåäðåííîãî òðåóãîëüíèêà ñ óãëîì 120o, ëóçàìè
â óãëàõ è îñíîâàíèåì äëèíû 5 ïîêàòèëñÿ øàð, è ÷åðåç íåêîòîðîå âðåìÿ, íå çàêàòèâøèñü â
ëóçó, áûë îñòàíîâëåí â òîé æå òî÷êå, ÷òî è âíà÷àëå, êàòÿùèìñÿ â òîì æå íàïðàâëåíèè, ÷òî
è âíà÷àëå. Êàêîå ìèíèìàëüíîå ðàññòîÿíèå îí ìîã ïðîêàòèòüñÿ?

9.6. Â òðåóãîëüíèêå ABC ñ ìåäèàíîé BM èçâåñòíû AB = 4, ∠ABM = 40o, ∠MBC = 70o.
Íàéäèòå BM .

9.7. Ñêîëüêî îäíî÷ëåíîâ îêàæåòñÿ â ìíîãî÷ëåíå (1+t4+t8+ . . .+t40)(1+t5+t10+ . . .+t40)
ïîñëå ðàñêðûòèÿ ñêîáîê è ïðèâåäåíèÿ ïîäîáíûõ ÷ëåíîâ?

9.8. Â ñòðàíå ÷åòûðå ãîðîäà: À, Á, Â è Ã. Èõ õîòÿò ñâÿçàòü òðåìÿ àâèàëèíèÿìè òàê, ÷òîáû
èç êàæäîãî ãîðîäà ìîæíî áûëî (áûòü ìîæåò, ñ ïåðåñàäêàìè) äîëåòåòü äî ëþáîãî äðóãîãî.
Ñêîëüêèìè ðàçëè÷íûìè ñïîñîáàìè ýòî ìîæíî ñäåëàòü?

9.9. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî çàïîëíèòü öèôðàìè (0, 1, . . . , 9, ìîæíî ñ ïîâòîðåíèÿìè)
òàáëèöó 3õ3, ÷òîáû ñóììà öèôð â êàæäîé ñòðîêå è â êàæäîì ñòîëáöå ðàâíÿëàñü 4?

9.10. Â äåñÿòè÷íîé çàïèñè ÷èñëà A èñïîëüçîâàíû ïî îäíîìó ðàçó âñå öèôðû 1,2,...,9 (íîëü
îòñóòñòâóåò). Íàéäèòå ìèíèìàëüíîå âîçìîæíîå çíà÷åíèå ñóììû öèôð ÷èñëà 11 · A.


